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Redovna  skupština  Koordinacije  udruga  proisteklih  iz
Domovinskog rata  Brodsko-posavske županije
Antun Brađašević · Wednesday, November 16th, 2022

U Društvenom domu u Ruščici u utorak 15. studenog održana je redovna skupštinu
Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata Brodsko-posavske županije. Uz
izaslanike sa šireg slavonskobrodskog područja, bili su tu i izaslanici novogradiških
braniteljskih  udruga  na  čelu  s  predsjednikom  UHBDR121.b.p.NG  Damirom
Matoševićem. Događaju su bili nazočni brojni hrvatski branitelji, izaslanici ukupno 17
udruga koje čine Koordinaciju i  sve donesene odluke bile su pravovaljane. Nakon
intoniranja  hrvatske  himne  i  minute  šutnje  u  spomen  na  sve  poginule  hrvatske
branitelje sve je pozdravio Branko Cindrić  predsjednik ove zajenice braniteljskih
udruga, a događaju su bili  nazočni i  gosti,  čelništvo Općine Klakar te u ime BPŽ
pročelnik Branko Sabo. Nakon izbora radnih tijela, uslijedilo je izvješće Verifikacijskog
povjerenstva o broju nazočnih delegata na Skupštini a potom i usvajanje Poslovnika o
radu skupštine KUPIDR BPŽ-e. Zatim je uslijedilo Izvješće o radu i financijsko izvješće
KUPIDRBPŽ-e o proteklom periodu, te rasprava, potom Izvješće Nadzornog odbora,
Izvješće Suda časti i  Plan rada i financijski plan KUPIDR BPŽ-e za 2023. U svom
obraćanju, predsjednik Branko Cindrić je posebno istakao sustavnu pomoć Brodsko
posavske  županije  na  čelu  s  županom  Danijelom  Marušićem  i  pročelnikom
Brankom Sabo, koji, kako je rekao, u svakom momentu tijekom godine imaju sluha i
razumijevanja za potebe hrvatskih branitelja kako bi ostvarili svoje planove i ciljeve,
prvenstveno na očuvanju poštovanja svih vrijednosti proisteklih iz Domovinskog rata.
Kritički  se osvrnuo na neke događaje koji  su se nedavno zbili  u Novoj Gradiški i
Slavonskom Brodu, kada se braniteljski glas nije dobvoljno poštovao, pa su se u ime
Koordinacije  morali  obratiti  i  posebnim priopćenjima za javnost.  Zahvalio  je  svim
izaslanicima na dolasku te poželio puno uspjeha svima u radu u slijedećem periodu.

Antun Brađašević
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